

**Калачева
Ираида
Яковлевна**



Пожалуй, нет ни одного человека в поселке Октябрьское, кто бы не знал эту замечательную женщину, педагога с большой буквы. Калачева Ираида Яковлевна имеет звание почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации, является ветераном труда, педагогом высшей квалификационной категории.

В 1973 году закончила Октябрьскую среднюю школу, а в 1977 году Ханты - Мансийское педагогическое училище по специальности музыкальный воспитатель, учитель пения. В этом же году вернулась в родной поселок и начала свою трудовую деятельность в детском саду «Солнышко» в должности музыкального руководителя. И вот уже 45 лет она расширяет музыкальный кругозор воспитанников, учит ребят любить и понимать музыку, вместе с ними погружаясь в увлекательный мир музыки.

Музыкальный руководитель детского сада - это особая профессия. И возможно, со стороны кажется, что работа эта лёгкая, "праздничная", не требующая особых талантов. Однако именно музыкальный руководитель организует праздники на высоком профессиональном уровне, совмещает несколько профессий – педагога, музыканта, сценариста, поэта, костюмера, художника-оформителя, всегда улыбается, поднимает настроение детям и их родителям, всегда красив, модно и со вкусом одет, является психологом и дипломатом, умеющим договориться со всеми специалистами в детском саду, администрацией, родителями по поводу организации праздничного мероприятия. И всего не перечислить...

Ираида Яковлевна – настоящий профессионал своего дела. Она внесла огромный вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения. Её творческое отношение к работе, высокий профессионализм отмечены многочисленными наградами.

Калачева Ираида Яковлевна – это счастливое сочетание талантливого педагога и прекрасного человека. Мы гордимся своим педагогом!